

ROMÂNIA

COMUNA MICEȘTII DE CÂMPIE CONSILIUL LOCAL

JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD



3457/22.12.2021

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local al comunei Miceștii de Câmpie din data de 22.12.2021.

Ședința a fost convocată de către primarul Comunei, domnul Ioan Becan prin Dispoziția primarului comunei Miceștii de Câmpie, județul Bistrița-Năsăud nr. 92 / 21.12.2021 și Convocatorul înregistrat sub nr. 3445/21.12.2021, conform art.133 alin. 2 lit. a și 134 lit. a din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 din 3 iulie 2019 – privind Codul administrativ.

În urma apelului nominal se constată că sunt prezenți un nr. de 7 consilieri prezenți, respectiv Bendeau Dumitru, Bocskai Andrei, Dreptate Florin, Matei Viluț, Pop Grigore, Rus Ioan, Rus Nelu-Stănel. Absenți Domnii Beldean Nicolaie și Oltean Mihai.

Având în vedere pandemia de COVID 19 și recomandările medicale, prezenta ședință se ține purtând obligatoriu măști de protecție.

Participă de drept la ședință Dl. primar Becan Ioan și Doamna Egri-Kasonyi Ildiko-Eva în calitate de secretar delegat temporar al comunei Miceștii de Câmpie, în baza Dispoziției primarului nr. 87 din 02.12.2020.

Domnul Matei Viluț, președintele de ședință dă citire convocatorului care cuprinde următoarele proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetare a bugetului comunei Miceștii de Câmpie pe anul 2021;

*Inițiator: Primarul comunei Miceștii de Câmpie, Domnul Becan Ioan*

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar minorului CHILUȚ DARIUS-CĂTĂLIN, persoană cu handicap grav cu asistent personal, în vederea beneficierii serviciilor de evaluare, terapie recuperatorie și activități cu caracter individual prin Programul "Intervenție timpurie pentru copilul cu dizabilități";

*Inițiator: Primarul comunei Miceștii de Câmpie, Domnul Becan Ioan*

3. Diverse

Domnul președinte de ședință supune la vot Ordinea de zi, care este votată cu 7 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva.

Domnul președinte al ședinței dă citire primului proiect de pe Ordinea de zi și anume "Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetare a bugetului comunei Miceștii de Câmpie pe anul 2021"

Este invitat și Dl. Lakatos Attila, responsabil pe compartimentul contabilitate, buget-finanțe care prezintă detaliat, în fața tuturor consilierilor, Anexa existentă la proiectul de Hotărâre, care este dezbătută și analizată este supus votării fiind **votat cu 7 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva din totalul de 7 consilieri prezenți la ședință.**

ROMÂNIA

COMUNA MICEȘTII DE CÂMPIE CONSILIUL LOCAL

JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘAUD



Se prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre acordarea unui sprijin financiar minorului CHILUȚ DARIUS-CĂTĂLIN, persoană cu handicap grav cu asistent personal, în vederea beneficiii serviciilor de evaluare, terapie recuperatorie și activități cu caracter individual prin Programul "Intervenție timpurie pentru copilul cu dizabilități".

Doamna Egri-Kasonyi Ildiko-Eva le reamintește consilierilor despre faptul că s-a vorbit despre Adresa din partea Fundației Inocenți din Bistrița și în cadrul ședinței extraordinare din luna iunie 2021, când, consilierii au decis ca minorul Chilut Darius să fie ajutat dar pe viitor, când vor fi bani în buget. Prin urmare, consilierii decid ca suma atribuită lunar, Fundației Ioncenți din mun. Bistrița în vederea beneficiii serviciilor de evaluare, terapie recuperatorie și activități cu caracter individual de către minorul Chilut Darius-Cătălin, să fie de 500 lei lunar. După dezbateri și analizare, proiectul este supus votării fiind **votat cu 7 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva din totalul de 7 consilieri prezenți la ședință.**

Se trece, ulterior, la discutarea problemelor – DIVERSE, Domnul președinte de ședință, citind cererea nr. 3444/21.12.2021 din partea PFA Rus Ghiorghe reprezentată prin Dl. Rus Ghiorghe care solicită, diminuarea, prin Act Adițional, a suprafeței de pășune licitată de la 7,00 ha la 5,70 deoarece în urma teledetecției doar această suprafață ar fi eligibilă. Cererea este citită și analizată de către consilieri, fiind respinsă de către toți consilierii, motivația fiind ca dânsul, în calitate de concesionar, trebuie să întreprindă lucrări de înlăturare a vegetației nefolositoare de pe pășune, obținând astfel, suprafața eligibilă concesionată.

Se trece la citirea cererii Nr.3441/21.12.2021 din partea numelui Deak Gheorghe domiciliat în localitatea Fântânița, județul Bistrița-Năsăud care solicită demolarea sau vânzarea pichetului aflat lângă proprietatea sa și care se află într-o stare neutilizabilă.

Consilierii decid ca pichetul să se demoleze și să se recupereze popma, care este foarte veche, prin depozitarea ei într-un loc sigur.

Nefiind alte discuții, Domnul președinte al ședinței declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință  
Matei Vilut

Secretar delegat,  
Egri-Kasonyi Ildiko-Eva

**Prezentul proces-verbal a fost adoptat cu 8 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva din totalul de 8 consilieri prezenți la ședința din data de 31.01.2022.**

